


N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

1 6
"Botanique". Reproductions (dont un 
accident au verre)

65 x 50 et    
70 x 60

80/100

2 2
"Pins de méditerranée" . Reproductions 
(accident au cadre)

75 x 75 30/40

3 7 "Animaux" (coqs et girafes). Reproductions 
60 x 40 et      

40 x 35
60/80

4 2 "Cages à oiseaux". Reproductions 60 x 50 30/40

5 4
"Sables d'Olonne", "Bassin d'Arcachon", 
"Ile de Groix" et "Le Saint Pierre, dernier 
Lamparo Sétois". Reproductions

70 x 55 60/80

HOTEL SAINT JAMES PARIS 

CHAMBRES CLASSIQUES 



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

6 7
"Modèles d'architectures achéologiques". 
Reproductions

70 x 55 et 65 
x 80

80/100

7 1 "Pot fleurs à l'antique". Reproduction 65 x 55 20/30

8 2
"Orangerie " et " jardin d'hiver". 
Reproductions

55 x 45 30/40

9 4 "Vues de maisons". Reproductions 40 x 45 60/80

10 4 "Putti". Reproductions 55 x 45 60/80

11 4
"Architectures" cadre transparent. 
Reproductions

75 x 75 60/80



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

12 2
"Certificats de diplômes de montgolfière". 
Reproductions 

25 x 35 40/50

13 5
"Pots couverts" cadre blanc. 
Reproductions

40 x 60 60/80

14 2
"Pots couverts" Marie Louise verte. 
Reproductions

50 x 65 30/40

15 4
"Pots couverts" Marie Louise rouge et  
"encriers à plume" Marie Louise brune. 
Reproductions

45 x 60 60/80

16 4
Reproductions "pots couverts" Marie 
Louise bleue

45 x 60 60/80

17 2 "Bottines". Reproductions 55 x 45 30/40

18 3 "Bottines anglaises". Reproductions 40 x 50 40/50



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

19 2 "Brosses". Reproductions 45 x 35 30/40

20 4 "Modèles de baignoires". Reproductions
45 x 60 et      

70 x 60
60/80

21 2 "Pharmaceutique". Reproductions 60 x 50 30/40

22 4
"Cosmétique" et "Cave à cigares". 
Reproductions

65 x 55 60/80

23 2 "Tasses du collectionneur". Reproductions 50 x 40 30/40

24 2 "Clefs", "Serrures". Reproductions 40 x 65 30/40

25 3 "Les outils du peintre". Reproductions 50 x 45 40/50



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

26 4 SEM "Les baigneurs" et "A l'Opéra" 65 x 50 80/100

27 2
"Portraits de jeunes filles" style 1900 
(accident à l'un des verres)

100/120

28 2
"Modèles de sacs". Aquarelles doubles. 
Signature en bas de chaque aquarelle.

33 x 48 60/80

29 1
"Vue de port". Aquarelle. Signature en bas 
à droite

70 x 80 40/50

30 1 Pastel "Lavandière". Signé en bas à droite 32 x 24 60/80

31 1 F.DIN "Royal Volonteers". Gravure 50 x 40 40/50



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

32 3 Gouaches "Personnages illustres" 40 x 35 100/120

33 5 Gouaches "Personnages illustres" 40 x 35 150/180

34 1 ANONYME "Femme à la fenêtre". Pastel 70 x 60 40/50

35 1 ANONYME "Vue de Normandie". Aquarelle 30 x 40 30/40

36 1
ANONYME "Vue d'un pont". Huile sur 
isorel

70 x 60 40/50



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

37 1
"Portrait d'homme". Huile sur toile 
(accident).  Signature en bas à droite 

75 x 77 40/50

38 1
"Lac du Nord animé". Reproduction sur 
toile "A. Van de Venne 1589 1662"

65 x 88 80/100

39 1
"Ruines". Reproduction sur toile dans le 
goût d'Hubert Robert

65 x 55 80/100

40 1
Petit chiffonnier galbé en bois teinté 
s'ouvrant par six tiroirs (Pied cassé. Vendu 
en l'état)

Haut: 100, 
long: 48, 
larg: 40

80/100

41 1 Petit banc rustique en bois foncé 50/60



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

42 1
Commode de toilette en bois foncé à trois 
tiroirs et plateau dépliant découvrant du 
marbre (en l'état) et un miroir

Haut: 100, 
long: 44, 
larg: 40

80/100

43 1 Miroir de coiffeuse en bois foncé 70 x 45 30/40

44 1

Bureau à gradins en bois foncé s'ouvrant 
par deux tiroirs en ceinture reposant sur 
des pieds griffes et surmonté de huit petits 
tiroirs et huit petits casiers encadrant un 
caisson

Haut: 107, 
long: 100, 

larg: 65
200/300

45 1

Bureau à gradins en bois foncé s'ouvrant 
par deux tiroirs en ceinture reposant sur 
des pieds griffes et surmonté de huit petits 
tiroirs et huit petits casiers encadrant un 

Haut: 107, 
long: 100, 

larg: 65
200/300

46 1
Petite commode à trois tiroirs (manque le 
marbre). XIXème siècle

Haut: 73, 
long: 76, 
larg: 41

80/100

47 1
Bureau rustique à 3 tiroirs en entretoise 
en bois foncé

Haut: 79, 
long: 140, 

larg: 64
80/100



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

48 1

Bureau secrétaire s'ouvrant sur un plateau 
gainé cuir rouge surmonté par un caisson à 
trois tiroirs et reposant sur trois tiroirs en 
ceinture (en l'état)

Haut: 100, 
long: 130, 

larg: 60
100/120

49 1

Bureau en bois foncé dessus cuir vert ou 
marron s'ouvrant par trois tiroirs en 
ceinture et reposant sur deux caissons à 
trois tiroirs 

Haut: 85, 
long: 115, 

larg: 60
80/100

50 1

Bureau en bois foncé dessus cuir vert ou 
marron s'ouvrant par trois tiroirs en 
ceinture et reposant sur deux caissons à 
trois tiroirs 

Haut: 85, 
long: 115, 

larg: 60
80/100

51 1
Table basse à deux plateaux en bois clair 
et pieds montants en acier chromé

Haut: 57, 
long: 52, 
larg: 52

30/40

52 1
Table basse à deux plateaux en bois clair 
et pieds montants en acier chromé

Haut: 57, 
long: 52, 
larg: 52

30/40

53 2
Tables basses à deux plateaux en bois clair 
et pieds montants en acier chromé

Haut: 57, 
long: 52, 
larg: 52

60/80

54 1
Table basse à deux plateaux en bois laqué 
couleur cerise et pieds montants en acier 
chromé

Haut: 57, 
long: 52, 
larg: 52

30/40

55 1
Table basse à deux plateaux en bois laqué 
couleur cerise et pieds montants en acier 
chromé

Haut: 57, 
long: 52, 
larg: 52

30/40

56 2
Tables basses à deux plateaux en bois 
laqué couleur cerise et pieds montants en 
acier chromé

Haut: 57, 
long: 52, 
larg: 52

60/80

57 2
Tables basses à deux plateaux en bois 
laqué couleur cerise et pieds montants en 
acier chromé

Haut: 57, 
long: 52, 
larg: 52

60/80



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

58 4
Tables basses à deux plateaux en bois 
laqué couleur cerise et pieds montants en 
acier chromé

Haut: 57, 
long: 52, 
larg: 52

100/120

59 1
Grand bureau design en bois clair. Deux 
placards latéraux de rangement et deux 
tiroirs en ceinture

Haut: 77, 
long: 172, 

larg: 85
200/300

60 1
Grand bureau design en bois clair. Deux 
placards latéraux de rangement et deux 
tiroirs en ceinture

Haut: 77, 
long: 172, 

larg: 85
200/300

61 1
Grand bureau moderne en bois clair 
reposant sur deux pieds en forme de L

Haut: 77, 
long: 160, 

larg: 85
150/180

N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

62 1
Philippe HUREL (né en 1955). Petit 
guéridon tripode "SOUS-BOIS" en chêne 
foncé

Haut: 60, 
long: 55, 
larg: 55

100/120

63 1
Philippe HUREL (né en 1955). Petite table 
basse ou de chevet en bois noirci ouvrant 
par un tiroir, plateau d'entrejambe

Haut: 60, 
long: 50, 
larg: 50

80/100

64 1
Philippe HUREL (né en 1955). Petite table 
basse ou de chevet ouvrant par un tiroir

Haut: 45, 
long: 35, 
larg: 50

80/100

CHAMBRES HUREL ET PUTMAN



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

65 1
Philippe HUREL (né en 1955). Grande table 
basse "SARDANE" en chêne foncé. Plateau 
plaqué et pieds en bois massif

Haut: 45, 
long: 130, 
larg: 130

300/400

66 1
Andrée PUTMAN (née en 1925). Valet de 
chambre en chêne brossé blanchi

Haut: 100 40/50

67 1
Andrée PUTMAN (née en 1925). Bureau 
droit à deux tiroirs en chêne brossé 
blanchi

Haut: 80, 
long: 110, 

larg: 50
400/500

68 1
Andrée PUTMAN (née en 1925). Table 
basse fixe à plateau ovale en chêne brossé 
blanchi reposant sur un pied cylindre

Haut: 52, 
long: 110, 

larg: 72
300/400

69 1
Andrée PUTMAN (née en 1925). Table 
basse fixe à plateau ovale en chêne brossé 
blanchi reposant sur un pied cylindre

Haut: 52, 
long: 110, 

larg: 72
300/400

70 2

Andrée PUTMAN (née en 1925). Chevets 
en chêne brossé blanchi en quart de cercle 
surmonté d'une lampe intégrée. Intérieur 
composé d'un tube métallique supportant 
deux étagères circulaires en verre et un 
interrupteur

Haut: 85, 
long: 59, 
larg: 43

120/150



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

71 2

Andrée PUTMAN (née en 1925). Chevets 
en chêne brossé laqué couleur cerise en 
quart de cercle surmonté d'une lampe 
intégrée. Intérieur composé d'un tube 
métallique supportant deux étagères 
circulaires en verre et un interrupteur

Haut: 85, 
long: 59, 
larg: 43

120/150

72 2

Andrée PUTMAN (née en 1925). Chevets 
en chêne brossé laqué couleur cerise en 
quart de cercle surmonté d'une lampe 
intégrée. Intérieur composé d'un tube 
métallique supportant deux étagères 
circulaires en verre et un interrupteur

Haut: 85, 
long: 59, 
larg: 43

120/150

73 4

Andrée PUTMAN (née en 1925). Chevets 
en chêne brossé laqué couleur cerise en 
quart de cercle surmonté d'une lampe 
intégrée. Intérieur composé d'un tube 
métallique supportant deux étagères 
circulaires en verre et un interrupteur

Haut: 85, 
long: 59, 
larg: 43

200/250

74 4

Andrée PUTMAN (née en 1925). Chevets 
en chêne brossé laqué couleur cerise en 
quart de cercle surmonté d'une lampe 
intégrée. Intérieur composé d'un tube 
métallique supportant deux étagères 
circulaires en verre et un interrupteur

Haut: 85, 
long: 59, 
larg: 43

200/250

75 2

Andrée PUTMAN (née en 1925). Petits 
guéridons en chêne brossé peint couleur 
cerise formés par un plateau oval reposant 
sur des pieds en croisillons

Haut: 45, 
long: 60, 
larg: 45

150/200

76 2

Andrée PUTMAN (née en 1925). Petits 
guéridons en chêne brossé peint couleur 
cerise formés par un plateau oval reposant 
sur des pieds en croisillons

Haut: 45, 
long: 60, 
larg: 45

150/200



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

77 2

Andrée PUTMAN (née en 1925). Petits 
guéridons en chêne brossé peint couleur 
cerise formés par un plateau oval reposant 
sur des pieds en croisillons

Haut: 45, 
long: 60, 
larg: 45

150/200

78 4

Andrée PUTMAN (née en 1925). Petits 
guéridons en chêne brossé peint couleur 
cerise formés par un plateau oval reposant 
sur des pieds en croisillons

Haut: 45, 
long: 60, 
larg: 45

300/400

79 4

Andrée PUTMAN (née en 1925). Petits 
guéridons en chêne brossé peint couleur 
cerise formés par un plateau oval reposant 
sur des pieds en croisillons

Haut: 45, 
long: 60, 
larg: 45

300/400

80 1

Andrée PUTMAN (née en 1925). Table 
basse (haut 52 cm) à plateau ovale en 
chêne brossé peint couleur cerise 
transformable en table haute (haut 72 cm) 
reposant sur un pied cylindre

Haut: 72, 
long: 110, 

larg: 72
300/400

81 1

Andrée PUTMAN (née en 1925). Table 
basse (haut 52 cm) à plateau ovale en 
chêne brossé peint couleur cerise 
transformable en table haute (haut 72 cm) 
reposant sur un pied cylindre

Haut: 72, 
long: 110, 

larg: 72
300/400

82 2

Andrée PUTMAN (née en 1925). Tables 
basses (haut 52 cm) à plateau ovale en 
chêne brossé peint couleur cerise 
transformable en table haute (haut 72 cm) 
reposant sur un pied cylindre

Haut: 72, 
long: 110, 

larg: 72
500/600

83 2

Andrée PUTMAN (née en 1925). Tables 
basses (haut 52 cm) à plateau ovale en 
chêne brossé peint couleur cerise 
transformable en table haute (haut 72 cm) 
reposant sur un pied cylindre

Haut: 72, 
long: 110, 

larg: 72
500/600



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

84 1
Andrée PUTMAN (née en 1925). Table 
basse fixe  à plateau ovale en chêne brossé 
laqué noir reposant sur un pied cylindre

Haut: 52, 
long: 110, 

larg: 72
300/400

85 1
Andrée PUTMAN (née en 1925). Table 
basse fixe  à plateau ovale en chêne brossé 
laqué noir reposant sur un pied cylindre

Haut: 52, 
long: 110, 

larg: 72
300/400

N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

86 1
Table ronde en placage de bois clair et 
piétement cylindrique à base circulaire

Diam 70, H: 
50

100/120

87 1
Table ronde en placage de bois clair et 
piétement cylindrique à base circulaire

Haut: 50, 
diam 70, 

100/120

88 2
Tables rondes en placage de bois clair et 
piétement cylindrique à base circulaire

Haut: 50, 
diam 70, 

200/220

89 2
Tables rondes en placage de bois clair et 
piétement cylindrique à base circulaire

Haut: 50, 
diam 70, 

200/220

90 4
Tables rondes en placage de bois clair et 
piétement cylindrique à base circulaire

Haut: 50, 
diam 70, 

400/500

91 1 Coffre en bois ancien
Long: 116, 

larg: 78 
120/150

N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

92/ 1
22 x 

6
Grandes assiettes marquées St James par 
cartons de 6 

92/2
12 x 

6
Petites assiettes marquées St James par 
cartons de 6

92/3 224 Sous tasse à café marquées St James

92/4 102
Sous tasse marquées St James pour grande 
tasse 

92/5 12 Tasses à café marquées St James
N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

LE BAR ANGLAIS

SALLE A MANGER ET PIECES DE RECEPTION



92/6 9
Théières marquées St James (petit 
modèle)

92/7 2 Petites cafetières marquées St James
92/8 1 Grands pots à lait marqué  Saint James 
92/9 9 Petits pots à lait marqués Saint James

92/10 82 Grandes tasses motif fleurs
92/11 8 Petits pots à lait motif fleurs
92/12 26 Petites tasses motif fleurs
92/13 116 Sous tasse motif fleurs
92/14 78 Pots à lait motif fleurs
92/15 7 Grands pots à lait motif fleurs
92/16 3 Grandes théières motif fleurs
92/17 29 Grandes assiettes motif fleurs
92/18 137 Petites assiettes motif fleurs
92/19 23 Tasses blanches Villeroy & Boch 
92/20 80 Sous tasse blanches Villeroy & Boch

93 1 Grande potiche rouge 150/200
94 1 Grande potiche rouge 150/200
95 1 Grande potiche rouge 150/200
96 4 Vases en terre cuite 80/100

97 1 Suspension en fer et 4 globes 80/100

98 1
Salon composé d'un canapé et de deux 
fauteuils revêtus d'un tissu satiné rouge à 
décor de grandes plumes couleur beige

Canapé: 
Haut: 93, 
long: 130, 

larg: 70

200/300

99 1
Petite bibliothèque tournante en bois 
foncé à décor de motifs géométriques en 
marqueterie de bois clair

Haut: 78, 
long: 45, 
larg: 45

60/80

100 1
Petite bibliothèque tournante en bois 
foncé à décor de motifs géométriques en 
marqueterie de bois clair

Haut: 78, 
long: 45, 
larg: 45

60/80

101 1
Grande bibliothèque tournante ronde en 
bois foncé à décor de motifs géométriques 
en marqueterie de bois clair

Haut: 100, 
diam: 50

80/100

102 1
Table de ferme à un tiroir en ceinture et 
entretoise

Haut: 75, 
long: 120, 

larg: 60
80/100

103 1 Petite table de ferme
Haut: 63, 
long: 83, 
larg: 50

60/80



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST 

104 1
Petite table ronde en bois clair et 
piétement quadripode à entretoises 

Haut: 73, 
diam: 60 

50/60

105 2
Petites tables rondes en bois clair et 
piétement quadripode à entretoises 

Haut: 73, 
diam: 60 

80/100

106 1
Moyenne table ronde en placage de bois 
clair et piétement quadripode à 
entretoises 

Haut: 73, 
diam: 65 

50/60

107 1
Table carrée en bois clair et piétement 
quadripode à entretoise

Haut: 73, 
long: 60, 
larg: 60 

50/80

108 1
Table carrée en bois clair et piétement 
quadripode à entretoise

Haut: 73, 
long: 60, 
larg: 60 

50/80

109 2
Tables carrées en bois clair et piétement 
quadripode à entretoise 

Haut: 73, 
long: 60, 
larg: 60 

100/120

110 4
Chaises à dossier médaillon en skaï marron 
foncé clouté. Style Louis XVI

Haut: 95, 
larg: 40

180/200

111 4
Chaises à dossier médaillon en skaï marron 
foncé clouté. Style Louis XVI

Haut: 95, 
larg: 40

180/200

112 2
Fauteuils confortables à roulettes en skaï 
couleur mauve (en l'état)

 Haut 80, 
Long: 60, 
larg: 50

80/100

113 2
Fauteuils confortables à roulettes en skaï 
couleur mauve (en l'état)

 Haut 80, 
Long: 60, 
larg: 50

80/100

N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST 

 ANGELINA



114 4
Fauteuils confortables à roulettes en skaï 
couleur mauve (en l'état)

 Haut 80, 
Long: 60, 
larg: 50

150/180

115 2
Fauteuils confortables à roulettes en skaï 
couleur lie de vin (en l'état)

 Haut 80, 
Long: 60, 
larg: 50

80/100

116 2
Fauteuils confortables à roulettes en skaï 
couleur lie de vin (en l'état)

 Haut 80, 
Long: 60, 
larg: 50

80/100

117 4
Fauteuils confortables à roulettes en skaï  
couleur lie de vin (en l'état)

 Haut 80, 
Long: 60, 
larg: 50

150/180

118 1
Suspension à enroulements en fer forgé et 
papier style parchemin

20/30



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

119 6
Chaises à dossier médaillon en bois foncé 
et skaï marron. Arrière du dossier à décor 
de coutures en serpentins ton jaune

Haut: 95, 
larg: 40

250/300

120 1
Chaise à dossier médaillon en bois foncé et 
skaï rouge. Arrière du dossier à décor de 
coutures en serpentins ton jaune

Haut: 95, 
larg: 40

40/50

121 7

Chaises à dossier médaillon en bois foncé 
et skaï beige ou marron. . Arrière du 
dossier à décor de coutures en serpentins 
ton jaune. Style Louis XVI

Haut: 95, 
larg: 40

280/300

122 3

Chaises à dossier médaillon en bois foncé 
et skaï rouge. Arrière du dossier à décor de 
coutures en serpentins ton jaune. Style 
Louis XVI

Haut: 95, 
larg: 40

100/120

123 1
Grand tabouret de bar à dossier médaillon 
en skaï marron foncé clouté. Style Louis 
XVI

Haut: 110, 
larg: 40

60/80

124 2
Grands tabourets de bar à dossier 
médaillon en skaï marron clair non clouté. 
Style Louis XVI

Haut: 110, 
larg: 40

60/80

 VIAGIO & T.G.I FRIDAY'S

LE VIAGIO



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

125 1
Grand tabouret de bar à dossier médaillon 
en skaï lie de vin non clouté. Style Louis 
XVI

Haut: 110, 
larg: 40

60/80

126 2
Fauteuils à enroulements en fer forgé 
peint noir  

Haut: 80, 
long: 50, 
larg: 50 

200/300

127 2
Fauteuils à enroulements en fer forgé 
peint noir  

Haut: 80, 
long: 50, 
larg: 50 

200/300

128 1
Canapé à enroulements en fer forgé peint 
noir et son coussin d'assise en alcantara 
couleur lie de vin

haut: 120, 
long: 143 
larg: 55 

200/300

129 1
Lampadaire en acier chromé et abat jour 
double

Haut: 150 80/100

130 1
Lampadaire en acier chromé et abat jour 
double

Haut: 150 80/100

N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

131 2 Grandes roues en bois et en fer Diam: 140 60/80

LE T.G.I FRIDAY'S



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

132 2 Fer à cheval + faux 30/40

133 8
Lot de pièces anciennes en fer laqué rouge 
thème "mécanique"

40/50

134 3 Pièces en cuivre anciens thème "ménage" 30/40

135 5
Pièces en cuivre anciens thème 
"ventilateur"

80/100

136 4
Pièces anciennes en cuivre  thème 
"bassine"

80/100

137 6
Pièces anciennes en cuivre  thème 
"incendie"

80/100

138 5
Lot neige: patins à roulettes (complet) et 
glace (manque 1 patin), 1 protège genou, 1 
luge en bois marque SEARS

80/100



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

139 7
Lot "tout pour le vélo" comprenant: 2 
enjoliveurs + 3 guidons de vélos + 1 pompe 
+ petite plaque "Ford"

80/100

140 1 Bassine ancienne pour enfant en cuivre 40/50

141 2
Suspension à 3 boules en cuivre + 1 
suspension en cuivre

80/100

142 2 Ventilateurs bois (accidentés) 60/80

143 1 Mangeoir ancien en fer 60/80

144 2 Suspensions en fer forgé fond couleur
Haut: 40, 
larg: 20

120/150



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

145 2 Suspensions en fer forgé fond couleur
Haut: 40, 
larg: 20

120/150

146 1
Etui à clarinette ancien "The Velvet Brass 
of Sonny Baker"

30/40

147 3 2 bustes + 1 éléphant en plastique doré 60/80

148 6 3 sceaux + 3 plateaux publicitaires anciens 80/100

149 1 Poulain en plastique (en l'état) 60/80

150 1 Tracteur ancien en fer peint 200/300

151 1 Tricycle ancien 150/200

152 1
Voiture ancienne en bois peint rouge et 
jaune (en l'état mais complète)

200/300



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

153 1
Voiture ancienne à 4 roues et son dossier 
canné

150/200

154 1
Voiture ancienne en fer laqué rouge 
(manque le volant)

200/300

155 2 Canards en bois 40/50

156 1 Caisse enregistreuse ancienne en fer 40/50

157 1 Chapeau melon en fer peint doré 40/50

158 1 chien en résine 40/50

159 1
Cheval plat d'enseigne en fer peint "Trade 
Mark, chincinnati Stove works"

150/200

160 1 Jeu ancien " Round the world" 80/100



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

161 1

Table en bois noirci. Plateau incrusté au 
milieu d'un marbre noir veiné blanc (40 x 
40) et piétement tubulaire à pieds boule 
en fer peint effet cuivre

Haut: 66 ou 
73, long: 65, 

larg: 65 
120/150

162 2

Tables en bois noirci. Plateau incrusté au 
milieu d'un marbre noir veiné blanc (40 x 
40) et piétement tubulaire à pieds boule 
en fer peint effet cuivre

Haut: 66 ou 
73, long: 65, 

larg: 65 
220/250

163 2

Tables en bois noirci. Plateau incrusté au 
milieu d'un marbre noir veiné blanc (40 x 
40) et piétement tubulaire à pieds boule 
en fer peint effet cuivre

Haut: 66 ou 
73, long: 65, 

larg: 65 
220/250

164 1

Table en bois noirci. Plateau incrusté au 
milieu d'un marbre blanc (40 x 40) et 
piétement tubulaire à pieds boule en fer 
peint effet cuivre

Haut: 66 ou 
73, long: 65, 

larg: 65 
120/150

165 1

Table en bois noirci. Plateau incrusté au 
milieu d'un marbre blanc (40 x 40) et 
piétement tubulaire à pieds boule en fer 
peint effet cuivre

Haut: 66 ou 
73, long: 65, 

larg: 65 
120/150

166 2

Tables en bois noirci. Plateau incrusté au 
milieu d'un marbre blanc (40 x 40) et 
piétement tubulaire à pieds boule en fer 
peint effet cuivre

Haut: 66 ou 
73, long: 65, 

larg: 65 
220/250

167 4

Tables en bois noirci. Plateau incrusté au 
milieu d'un marbre blanc (40 x 40) et 
piétement tubulaire à pieds boule en fer 
peint effet cuivre

Haut: 66 ou 
73, long: 65, 

larg: 65 
400/500

168 4

Tables en bois noirci. Plateau incrusté au 
milieu d'un marbre blanc (40 x 40) et 
piétement tubulaire à pieds boule en fer 
peint effet cuivre

Haut: 66 ou 
73, long: 65, 

larg: 65 
400/500

169 1

Table en bois noirci. Plateau creux au 
milieu sans marbre (40 x 40) et piétement 
tubulaire à pieds boule en fer peint effet 
cuivre

Haut: 66 ou 
73, long: 65, 

larg: 65 
60/80

170 2

Tables en bois noirci. Plateau creux au 
milieu sans marbre (40 x 40) et piétement 
tubulaire à pieds boule en fer peint effet 
cuivre

Haut: 66 ou 
73, long: 65, 

larg: 65 
120/150

N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

TSE & MAOH

LE TSE 



171 2

Tables en bois noirci. Plateau creux au 
milieu sans marbre (40 x 40) et piétement 
tubulaire à pieds boule en fer peint effet 
cuivre

Haut: 66 ou 
73, long: 65, 

larg: 65 
120/150

172 5

Tables en bois noirci. Plateau creux au 
milieu sans marbre (40 x 40) et piétement 
tubulaire à pieds boule en fer peint effet 
cuivre

Haut: 66 ou 
73, long: 65, 

larg: 65 
300/320

173 5

Tables en bois noirci. Plateau creux au 
milieu sans marbre (40 x 40) et piétement 
tubulaire à pieds boule en fer peint effet 
cuivre

Haut: 66 ou 
73, long: 65, 

larg: 65 
300/320

174 1
Table en bois noirci. Piétement tubulaire à 
pieds boule en fer peint effet cuivre

Haut: 66 ou 
73, long: 65, 

larg: 65 
100/120

175 2
Tables en bois noirci. Piétement tubulaire 
à pieds boule en fer peint effet cuivre

Haut: 66 ou 
73, long: 65, 

larg: 65 
180/200

176 2
Tables en bois noirci. Piétement tubulaire 
à pieds boule en fer peint effet cuivre

Haut: 66 ou 
73, long: 65, 

larg: 65 
180/200

177 4
Tables en bois noirci. Piétement tubulaire 
à pieds boule en fer peint effet cuivre

Haut: 66 ou 
73, long: 65, 

larg: 65 
320/350

178 4
Tables en bois noirci. Piétement tubulaire 
à pieds boule en fer peint effet cuivre

Haut: 66 ou 
73, long: 65, 

larg: 65 
320/350

179 1
Table ronde en bois noirci et plateau de 
milieu tournant  laqué rouge. Piétement 
tubulaire et base ronde en fer peint noir

Haut: 73, 
diam: 90 

120/150

180 1
Table ronde en bois noirci et plateau de 
milieu tournant  laqué rouge. Piétement 
tubulaire et base ronde en fer peint noir

Haut: 73, 
diam: 90 

120/150

181 1
Table ronde en bois noirci et plateau de 
milieu tournant  laqué rouge. Piétement 
tubulaire et base ronde en fer peint noir

Haut: 73, 
diam: 90 

120/150

182 2
Tables rondes en bois noirci et plateau de 
milieu tournant  laqué rouge. Piétement 
tubulaire et base ronde en fer peint noir

Haut: 73, 
diam: 90 

220/250



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

183 1
Table ronde en bois laqué rouge (éclats 
sur le bord du plateau).Piétement 
tubulaire et base ronde en fer peint noir

Haut: 66, 
diam: 90 

80/100

184 1
Table ronde en bois laqué rouge (éclats 
sur le bord du plateau).Piétement 
tubulaire et base ronde en fer peint noir

Haut: 66, 
diam: 90 

80/100

185 1
Table basse en bois clair. Style Extrême 
Orient

Haut: 40, 
long: 140, 

larg: 80 
80/100

186 1
Table basse en bois clair. Style Extrême 
Orient

Haut: 40, 
long: 140, 

larg: 80 
80/100

187 4
Chaises de jardin à dossier large en tissage 
de rotin plastifié

Larg: 46, 
Haut: 78, 
prof: 45

180/200

188 6
Chaises de jardin à dossier large en tissage 
de rotin plastifié

Larg: 46, 
Haut: 78, 
prof: 45

250/300

189 6
Chaises de jardin à dossier large en tissage 
de rotin plastifié

Larg: 46, 
Haut: 78, 
prof: 45

250/300

190 8
Chaises de jardin à dossier large en tissage 
de rotin plastifié

Larg: 46, 
Haut: 78, 
prof: 45

350/380

191 4
Chaises de jardin à dossier large en tissage 
de rotin plastifié

Haut: 100, 
Larg 40, Prof: 

45
180/200

192 4
Chaises de jardin à dossier large en tissage 
de rotin plastifié

Haut: 100, 
Larg 40, Prof: 

45
180/200



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

193 6
Chaises de jardin à dossier large en tissage 
de rotin plastifié

Haut: 100, 
Larg 40, Prof: 

45
250/300

194 6
Chaises de jardin à dossier large en tissage 
de rotin plastifié

Haut: 100, 
Larg 40, Prof: 

45
250/300

195 6
Chaises de jardin à dossier large en tissage 
de rotin plastifié

Haut: 100, 
Larg 40, Prof: 

45
250/300

196 6
Chaises de jardin à dossier large en tissage 
de rotin plastifié

Haut: 100, 
Larg 40, Prof: 

45
250/300

197 8
Chaises de jardin à dossier large en tissage 
de rotin plastifié

Haut: 100, 
Larg 40, Prof: 

45
350/380

198 4
Fauteuils de jardin à haut dossier en 
tissage de rotin plastifié

Haut: 100, 
Larg: 55, 
Prof: 50

180/200

199 4
Fauteuils de jardin à haut dossier en 
tissage de rotin plastifié

Haut: 100, 
Larg: 55, 
Prof: 50

180/200

200 4
Fauteuils de jardin à haut dossier en 
tissage de rotin plastifié

Haut: 100, 
Larg: 55, 
Prof: 50

180/200

201 6
Fauteuils de jardin à haut dossier en 
tissage de rotin plastifié

Haut: 100, 
Larg: 55, 
Prof: 50

250/300

202 6
Fauteuils de jardin à haut dossier en 
tissage de rotin plastifié

Haut: 100, 
Larg: 55, 
Prof: 50

250/300

203 6
Fauteuils de jardin à haut dossier en 
tissage de rotin plastifié

Haut: 100, 
Larg: 55, 
Prof: 50

250/300

204 8
Fauteuils de jardin à haut dossier en 
tissage de rotin plastifié

Haut: 100, 
Larg: 55, 
Prof: 50

350/380

205 8
Fauteuils de jardin à haut dossier en 
tissage de rotin plastifié

Haut: 100, 
Larg: 55, 
Prof: 50

350/380



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

206 1
Grande table basse en bois peint rouge à 2 
tiroirs en ceinture. 

Haut: 50, 
long: 86, 
larg: 86 

100/120

207 1
Table d'appoint à 3 tiroirs en bois noirci . 
Entretoise ajourée (accident). Style Extême 
Orient

Haut: 75, 
long: 50, 
larg: 50 

80/100

208 1
Grand Tabouret de bar en velours rouge et 
bois noirci

Haut: 105, 
long: 40, 
prof: 40  

60/80

209 2
Chaises velours couleur violine à grosse 
assise et bois noirci

Haut: 80, 
Long 40, 
larg: 45

80/100

210 6
Chaises en tissu beige à grosse assise et 
bois noirci

Haut: 80, 
Long 40, 
larg: 45

250/300

211 4
Chaises velours fauve à grosse assise et 
bois noirci (dont 1 en tissu vert)

Haut: 80, 
prof 45, Larg 

40
120/150



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

212 1 Petite chauffeuse en velours rouge
Haut: 70, 
long: 40, 
larg: 60  

60/80

213 2 Petites chauffeuses en velours rouge
Haut: 70, 
long: 40, 
larg: 60  

120/150

214 2 Chauffeuses en velours rouge
Haut: 75, 
long: 50, 
larg: 50  

120/150

215 2 Chauffeuses en velours rouge
Haut: 75, 
long: 50, 
larg: 50  

120/150

216 1 Pouf velours rouge
Haut: 40, 
diam: 40

40/50

217 1 Pouf velours rouge
Haut: 40, 
diam: 40

40/50

218 2
Chaises velours  rouge et bois noirci (rond 
d'accroche murale en cuivre à l'arrière)

Haut: 75, 
long: 50, 
larg: 50 

100/120

219 4
Chaises velours  rouge et bois noirci (rond 
d'accroche murale en cuivre à l'arrière)

Haut: 75, 
long: 50, 
larg: 50 

200/250

220 4
Chaises velours  rouge et bois noirci (rond 
d'accroche murale en cuivre à l'arrière)

Haut: 75, 
long: 50, 
larg: 50 

200/250

221 4
Chaises velours  rouge et bois noirci (rond 
d'accroche murale en cuivre à l'arrière)

Haut: 75, 
long: 50, 
larg: 50 

200/250

N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST



222 6
Chaises velours violine et bois noirci (rond 
d'accroche murale en cuivre à l'arrière)

Haut: 75, 
long: 50, 
larg: 50 

300/350

223 2
Fauteuils velours rouge et accotoirs 
ajourés en bois noirci  (rond d'accroche 
murale en cuivre à l'arrière)

Haut: 80, 
long: 60, 
larg: 60 

120/150

224 2
Fauteuils velours rouge et accotoirs 
ajourés en bois noirci  (rond d'accroche 
murale en cuivre à l'arrière)

Haut: 80, 
long: 60, 
larg: 60 

120/150

225 4
Chaises velours  rouge et motifs à rosaces 
de même couleur et bois noirci (poignée 
en cuivre à l'arrière)

Haut: 75, 
long: 55, 
larg: 50 

200/250

226 5
Chaise velours  rouge et motifs à rosaces 
de même couleur et bois noirci (poignée 
en cuivre à l'arrière)

Haut: 75, 
long: 55, 
larg: 50 

250/300

227 2
Fauteuils velours violine et motifs à 
rosaces de même couleur et bois noirci 
(poignée en cuivre à l'arrière)

Haut: 80, 
long: 55, 
larg: 50 

120/150



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

228 2
Gros fauteuil design en velours vert et 
accotoirs en sky marron foncé

Haut: 70, 
long: 60, 
larg: 60 

180/200

229 3
Gros fauteuil design en velours vert et 
accotoirs en sky marron foncé (le 3ème 
fauteuil est vendu en l'état)

Haut: 70, 
long: 60, 
larg: 60 

220/250

230 2 Appliques en fer et peau plastifiée Haut: 70 80/100

231 4 Appliques en fer et peau plastifiée Haut: 70 150/200

232 4 Appliques en fer et peau plastifiée Haut: 70 150/200

233 4 Appliques en fer et peau plastifiée Haut: 70 150/200

234 8
Appliques en fer et peau plastifiée foncée 
(en l'état)

Haut: 70 120/150

235
Important lot de lanternes en papier 
beiges ou rouges. Style extrême Orient 
(pourra être divisé)

236 2
Grandes lanternes chauffante  base en fer 
laqué rouge avec motifs orientaux ajourés 

Haut: 170 120/150

237 3
Grandes lanternes chauffante  base en fer 
laqué rouge avec motifs orientaux ajourés 
(dont 1 avec juste le pied en fer)

Haut: 170 150/180



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

238 1
Table carrée en bois en chêne peint 
couleur acajou à décor de 2 ardoises gris 
foncé/vert incrustées sur le plateau

Haut: 75, 
long: 75, 
larg: 75 

120/150

239 1
Table carrée en bois en chêne peint 
couleur acajou à décor de 2 ardoises gris 
foncé/vert incrustées sur le plateau

Haut: 75, 
long: 75, 
larg: 75 

120/150

240 1
Table carrée en bois en chêne peint 
couleur acajou à décor de 2 ardoises gris 
foncé/vert incrustées sur le plateau

Haut: 75, 
long: 75, 
larg: 75 

120/150

241 2
Tables carrées en bois en chêne peint 
couleur acajou à décor de 2 ardoises gris 
foncé/vert incrustées sur le plateau

Haut: 75, 
long: 75, 
larg: 75 

250/300

242 2
Tables carrées en bois en chêne peint 
couleur acajou à décor de 2 ardoises gris 
foncé/vert incrustées sur le plateau

Haut: 75, 
long: 75, 
larg: 75 

250/300

243 2
Tables carrées en bois en chêne peint 
couleur acajou à décor de 2 ardoises gris 
foncé/vert incrustées sur le plateau

Haut: 75, 
long: 75, 
larg: 75 

250/300

244 2
Tables carrées en bois en chêne peint 
couleur acajou à décor de 2 ardoises gris 
foncé/vert incrustées sur le plateau

Haut: 75, 
long: 75, 
larg: 75 

250/300

245 4
Tables carrées en bois en chêne peint 
couleur acajou à décor de 2 ardoises gris 
foncé/vert incrustées sur le plateau

Haut: 75, 
long: 75, 
larg: 75 

500/600

246 4
Tables carrées en bois en chêne peint 
couleur acajou à décor de 2 ardoises gris 
foncé/vert incrustées sur le plateau

Haut: 75, 
long: 75, 
larg: 75 

500/600

247 4
Tables carrées en bois en chêne peint 
couleur acajou à décor de 2 ardoises gris 
foncé/vert incrustées sur le plateau

Haut: 75, 
long: 75, 
larg: 75 

500/600

MAOH - DESIGNER Noé DUCHAUFOUR-LAWRANCE pour Jonathan AMAR



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

248 2
Fauteuils en bois peint couleur acajou. 
Assise et dossier en plastique gris clair irisé 
vert 

Haut: 85 
larg: 50

200/250

249 2
Fauteuils en bois peint couleur acajou. 
Assise et dossier en plastique gris clair irisé 
vert 

Haut: 85 
larg: 50

200/250

250 2
Fauteuils en bois peint couleur acajou. 
Assise et dossier en plastique gris clair irisé 
vert 

Haut: 85 
larg: 50

200/250

251 4
Fauteuils en bois peint couleur acajou. 
Assise et dossier en plastique gris clair irisé 
vert 

Haut: 85 
larg: 50

400/500

252 4
Fauteuils en bois peint couleur acajou. 
Assise et dossier en plastique gris clair irisé 
vert 

Haut: 85 
larg: 50

400/500

253 4
Fauteuils en bois peint couleur acajou. 
Assise et dossier en plastique gris clair irisé 
vert 

Haut: 85 
larg: 50

400/500

254 6
Fauteuils en bois peint couleur acajou. 
Assise et dossier en plastique gris clair irisé 
vert 

Haut: 85 
larg: 50

600/800

255 6
Fauteuils en bois peint couleur acajou. 
Assise et dossier en plastique gris clair irisé 
vert 

Haut: 85 
larg: 50

600/800

256 6
Fauteuils en bois peint couleur acajou. 
Assise et dossier en plastique gris clair irisé 
vert 

Haut: 85 
larg: 50

600/800

257 1
Banquette  en bois peint couleur acajou. 
Assise en plastique gris clair irisé vert 

Haut: 85, 
long: 115,   

larg: 45
150/200

258 1
Banquette  en bois peint couleur acajou. 
Assise en plastique gris clair irisé vert 

Haut: 85, 
long: 115,   

larg: 45
150/200

259 3
Banquettes  en bois peint couleur acajou. 
Assise en plastique gris clair irisé vert 
(Dont 1 en l'état)

Haut: 85, 
long: 115,   

larg: 45
350/400

260 2
Hauts tabourets de bar en bois peint 
couleur acajou. Assise en plastique gris 
clair irisé vert 

Haut: 80,  
larg: 30

150/200

261 3
Hauts tabourets de bar en bois peint 
couleur acajou. Assise en plastique gris 
clair irisé vert (Dont 1 en mauvais état)

Haut: 80,  
larg: 30

180/200



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

262 1
Christian BIECHER (XX) Table à plateau 
carré en Corian crème ou rose clair et 
piétement en fer gris clair

Haut: 65, 
long: 70, 
larg: 70 

120/150

263 2
Christian BIECHER (XX) Tables à plateau 
carré en Corian crème ou rose clair et 
piétement en fer gris clair

Haut: 65, 
long: 70, 
larg: 70 

250/300

264 2
Christian BIECHER (XX) Tables à plateau 
carré en Corian crème ou rose clair et 
piétement en fer gris clair

Haut: 65, 
long: 70, 
larg: 70 

250/300

265 2
Christian BIECHER (XX) Tables à plateau 
carré en Corian crème ou rose clair et 
piétement en fer gris clair

Haut: 65, 
long: 70, 
larg: 70 

250/300

266 4
Christian BIECHER (XX) Tables à plateau 
carré en Corian crème ou rose clair et 
piétement en fer gris clair

Haut: 65, 
long: 70, 
larg: 70 

500/600

267 1
Christian BIECHER (XX) Table à petit 
plateau rond en Corian crème ou rose clair 
et piétement en fer gris clair

Haut: 65, 
diam: 60 

120/150

268 1
Christian BIECHER (XX) Table à petit 
plateau rond en Corian crème ou rose clair 
et piétement en fer gris clair

Haut: 65, 
diam: 60 

120/150

269 2
Christian BIECHER (XX) Tables à petit 
plateau rond en Corian crème ou rose clair 
et piétement en fer gris clair

Haut: 65, 
diam: 60 

250/300

270 2
Christian BIECHER (XX) Tables à petit 
plateau rond en Corian crème ou rose clair 
et piétement en fer gris clair

Haut: 65, 
diam: 60 

250/300

KOROVA & LIBRE SENS

KOROVA - Designer CHRISTIAN BIECHER



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

271 2
Hauts tabourets de bar à dossier en bois 
foncé et assise en alcantara taupe

Haut avec 
dossier 110, 
Haut d'assise 

80, larg:40

120/150

272 2
Hauts tabourets de bar à dossier en bois 
foncé et assise en alcantara taupe

Haut avec 
dossier 110, 
Haut d'assise 

80, larg:40

120/150

273 2
Hauts tabourets de bar à dossier en bois 
foncé et assise en alcantara taupe

Haut avec 
dossier 110, 
Haut d'assise 

80, larg:40

120/150

274 4
Hauts tabourets de bar à dossier en bois 
foncé et assise en alcantara taupe

Haut avec 
dossier 110, 
Haut d'assise 

80, larg:40

250/280

275 4
Hauts tabourets de bar à dossier en bois 
foncé et assise en alcantara taupe

Haut avec 
dossier 110, 
Haut d'assise 

80, larg:40

250/280

276 4
Hauts tabourets de bar à dossier en bois 
foncé et assise en alcantara taupe

Haut avec 
dossier 110, 
Haut d'assise 

80, larg:40

250/280

277 4
Hauts tabourets de bar à dossier en bois 
foncé et assise en alcantara taupe

Haut avec 
dossier 110, 
Haut d'assise 

80, larg:40

250/280

278 2
Hauts tabourets de bar à dossier en bois 
foncé et assise en alcantara fauve

Haut avec 
dossier 110, 
Haut d'assise 

80, larg:40

120/150

LIBRE SENS - 1 ère salle - Designer JONATHAN AMAR



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

279 4
Hauts tabourets de bar à dossier en bois 
foncé et assise en alcantara fauve

Haut avec 
dossier 110, 
Haut d'assise 

80, larg:40

250/280

280 4
Hauts tabourets de bar à dossier en bois 
foncé et assise en alcantara fauve

Haut avec 
dossier 110, 
Haut d'assise 

80, larg:40

250/280

281 2
Hauts tabourets de bar à dossier en bois 
foncé et assise en alcantara beige

Haut avec 
dossier 110, 
Haut d'assise 

80, larg:40

120/150

282 4
Hauts tabourets de bar à dossier en bois 
foncé et assise en alcantara beige

Haut avec 
dossier 110, 
Haut d'assise 

80, larg:40

250/280

283 4
Hauts tabourets de bar à dossier en bois 
foncé et assise en alcantara beige

Haut avec 
dossier 110, 
Haut d'assise 

80, larg:40

250/280

N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

284 1

Table rectangulaire à plateau en bois 
laqué rouge (éclats sur les bords). 
Piétement tubulaire en fer peint noir et 
base quadripode

Haut: 75, 
long: 160, 

larg: 80 
100/120

285 2

Tables rectangulaires à plateau en bois 
laqué rouge (éclats sur les bords). 
Piétement tubulaire en fer peint noir et 
base quadripode

Haut: 75, 
long: 160, 

larg: 80 
180/200

286 1
Table carrée à plateau en bois laqué 
rouge. Piétement tubulaire en fer peint 
noir et base circulaire

Haut: 75, 
long: 80, 
larg: 80 

60/80

LIBRE SENS - 2 ème SALLE - Designer JONATHAN AMAR



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

287 1
Fauteuil à dossier enveloppant en skaï 
marron 

Haut: 75, 
long: 60, 
larg: 60 

50/60

288 2
Fauteuils à dossier enveloppant en skaï 
marron 

Haut: 75, 
long: 60, 
larg: 60 

100/120

289 2
Fauteuils à dossier enveloppant en skaï 
marron 

Haut: 75, 
long: 60, 
larg: 60 

100/120

290 2
Fauteuils à dossier enveloppant en skaï 
marron 

Haut: 75, 
long: 60, 
larg: 60 

100/120

N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

291 1

Petite table ronde en placage d'ébène de 
Macassar incrusté en son centre 
d'aluminium brossé couleur cuivre. 
Piétement tubulaire et base ronde en fer 
peint couleur cuivre

Haut: 63, 
diam: 70  

200/300

292 1

Petite table ronde en placage d'ébène de 
Macassar incrusté en son centre 
d'aluminium brossé couleur cuivre. 
Piétement tubulaire et base ronde en fer 
peint couleur cuivre

Haut: 63, 
diam: 70  

200/300

293 1

Petite table ronde en placage d'ébène de 
Macassar incrusté en son centre 
d'aluminium brossé couleur cuivre. 
Piétement tubulaire et base ronde en fer 
peint couleur cuivre

Haut: 63, 
diam: 70  

200/300

294 1

Petite table ronde en placage d'ébène de 
Macassar incrusté en son centre 
d'aluminium brossé couleur cuivre. 
Piétement tubulaire et base ronde en fer 
peint couleur cuivre

Haut: 63, 
diam: 70  

200/300

295 1

Grande table ronde en placage d'ébène de 
Macassar incrusté en son centre 
d'aluminium brossé couleur cuivre. 
Piétement tubulaire et base ronde en fer 
peint couleur cuivre

Haut: 63, 
diam: 90  

200/300

LIBRE SENS - 3 ème salle "Le bar-fumoir" - Designer NOE DUCHAUFOUR-LAWRANCE



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

296 1

Grande table ronde en placage d'ébène de 
Macassar incrusté en son centre 
d'aluminium brossé couleur cuivre. 
Piétement tubulaire et base ronde en fer 
peint couleur cuivre

Haut: 63, 
diam: 90  

200/300

297 1

Grande table ronde en placage d'ébène de 
Macassar incrusté en son centre 
d'aluminium brossé couleur cuivre. 
Piétement tubulaire et base ronde en fer 
peint couleur cuivre

Haut: 63, 
diam: 90  

200/300

298 1

Grande table ovale en placage d'ébène de 
Macassar incrusté en son centre 
d'aluminium brossé couleur cuivre. 
Piétement tubulaire et base ronde en fer 
peint couleur cuivre

Haut: 63, 
long: 140, 

larg: 70 
400/500

299 1

Grande table ovale en placage d'ébène de 
Macassar incrusté en son centre 
d'aluminium brossé couleur cuivre. 
Piétement tubulaire et base ronde en fer 
peint couleur cuivre

Haut: 63, 
long: 140, 

larg: 70 
400/500

300 2
Hauts tabourets en bois noirci, assise en 
skaï beige et entretoise en aluminium

Haut: 80, 
long: 40, 
larg: 30 

80/100

301 2
Haut tabouret en bois noirci, assise en skaï 
beige et entretoise en aluminium

Haut: 80, 
long: 40, 
larg: 30 

80/100

302 2
Chaise à dossier droit en skaï beige et bois 
noirci

Haut: 75, 
long: 45, 
larg: 50

80/100



N° LOT PHOTO QTE DESCRIPTIF DIM EST

303

Canapé 2 places design en skaï fauve et 
placage d'ébène de Macassar + 2 fauteuils 
design en sky fauve et placage d'ébène de 
Macassar assortis

Haut: 75, 
long: 110, 

larg: 60
600/800

304

Canapé 2 places design en skaï fauve et 
placage d'ébène de Macassar + 2 fauteuils 
design en skaï fauve et placage d'ébène de 
Macassar assortis

Haut: 75, 
long: 110, 

larg: 60
600/800

305 2
Fauteuils design en skaï fauve et placage 
d'ébène de Macassar

Haut: 75, 
long: 60, 
larg: 60

300/400

306 2
Fauteuils design en skaï fauve et placage 
d'ébène de Macassar

Haut: 75, 
long: 60, 
larg: 60

300/400

307 2
Fauteuils design en skaï fauve et placage 
d'ébène de Macassar

Haut: 75, 
long: 60, 
larg: 60

300/400

308 4
Fauteuils design en skaï fauve et placage 
d'ébène de Macassar

Haut: 75, 
long: 60, 
larg: 60

600/800

309 4
Fauteuils design en skaï fauve et placage 
d'ébène de Macassar

Haut: 75, 
long: 60, 
larg: 60

600/800
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